



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

Отличный подарок детям и взрослым

Праздничными выданы несколько ионских дней в Протасовском и Высокинском сельских поселениях Мценского района. В торжественной обстановке здесь были открыты только что построенные и оборудованные площадки: игровые — для детей и спортивные — для молодежи.



В деревне Высокое по совету с местными жителями под площадки отвели очень удобное место — вдали от дорог, но как раз там, где сходятся все деревенские улочки. Почти три недели велись строительные работы. Гудел, утюжил землю грейдер, не сидели сложа руки высокинские мальчишки и девочки, их родители. Ведь в таком важном деле и ручной работы хватает.

И вот установлены футбольные ворота, в подготовленную почву густо легли семена специальной газонной травы. Щедро политая теп-

лым июньским дождем, в скором времени она превратится в прекрасное естественное покрытие. И тогда и детвора, и взрослые смогут погонять мяч, проводить товарищеские матчи и соревнования не на простом лугу, как раньше, а на настоящем футбольном поле.

А вот сыграть в волейбол молодежь Высокого решила сразу же после торжественного открытия площадок.

На состоявшемся здесь импровизированном митинге сельских жителей тепло приветствовал глава администрации Мценского района И.А. Грачев. Подрастающему поколению он пожелал спортивных побед, самым маленьким — расти крепкими и здоровыми на радость родителям.

И, конечно же, не обошлось без подарков. Активисты спортивного движения Высокинское сельское поселение В. Бурлакову были переданы отличные футбольные и волейбольные мячи для местных команд. В ответном слове деревенская молодежь пообещала, что будет множить свои победы на спортивных ристалищах района и области.

Право перерезать красную ленточку на торжественном открытии построенных на средства районного бюджета объектов пред-

ставляет главе района И.А. Грачеву и одной из самых маленьких жительниц деревни (на снимке).

И вот мужчины уже пробуют на прочность турники и брусья, демонстрируя свою силу и ловкость; со счастливым повизгиванием выслали на детскую игровую площадку малыши. Кстати, при ее строительстве были учтены вкусы самых взыскательных жителей деревни. Для самых маленьких соорудили яркую удобную песочницу, для ребят постарше установили горку и разнообразные качели. По всему периметру площадки поставили удобные скамейки, чтобы мамы и бабушки могли с комфортом наблюдать за резвящимися на площадке чадами.

В нашей деревне никогда не было детских игровых и спортивных площадок, — вторя друг другу, замечают многодетные мамы — четыре Наташи: Ко-

чера, а взрослых ждал серьезный праздник. С отчетами перед жителями выступили главы районной администрации и сельского поселения. Со своими предвыборными платформами кандидаты на пост главы Высокинское сельское поселение.

Такой же праздник, посвященный открытию спортивной и детской игровой площадок, состоялся и в деревне Протасов, где выступления спортсменов и народные гуляния длились до самого вечера. Футбольные матчи сменяли волейбольные баталии, в веселых стартах, в ловкости, силе и смелости соревновались и стар и млад. На очереди строительство подобных сооружений в поселке Нововолковский Подмоконского сельского поселения.

Елена КУЛЬГИНА. Мценский район. Фото автора.

Рабочая встреча губернатора

8 июня губернатор Орловской области А.П. Козлов провел рабочую встречу с начальником дирекции железнодорожных вокзалов — филиала ОАО «РЖД» С.Б. Абрамовым.



Обсуждались вопросы развития транспортной инфраструктуры, пассажирских перевозок в Орловской области, повышения качества обслуживания пассажиров. В частности, речь шла о запланированной реконструкции железнодорожного вокзала и прилегающей к нему территории в Орле, развитии орловского железнодорожного узла путем организации интермодальных перевозок. В этот же день в администрации области состоялась презентация проекта реконструкции железнодорожного вокзала в Орле. Орловский вокзал включен в

число объектов ОАО «РЖД», где реконструкция будет производиться в первоочередном порядке. Предполагаемый объем инвестиций — около 1,8 млрд. рублей — намерено направить на возведение современного торгово-офисного центра площадью 35 тысяч квадратных метров, гостиницы.

В ходе реконструкции вокзала особое внимание будет уделено обеспечению комплексной безопасности пассажиров, посетителей и служащих станции, повышению технической и технологической надежности зданий, сооружений и инженерных систем вокзала, а также улучшению эффективности использования имущества вокзальных комплексов и прилегающих территорий.

По завершении презентации А.П. Козлов и С.Б. Абрамов подписали соглашение о сотрудничестве в целях реализации проекта по реконструкции железнодорожного вокзала в Орле со строительством транспортного пересадочного узла и обустройством прилегающей территории.

Подводя итоги подписания соглашения, губернатор подчеркнул, что у Орловщины и ОАО «РЖД» сложились тесные деловые отношения, направленные на качественное улучшение транспортного обслуживания населения и грузоотправителей. Реконструкция орловского вокзала имеет исключительно важное значение для региона. Реализация проекта существенно изменит облик не только железнодорожной станции Орел, но и всего областного центра. В этой связи позитивным фактором является то, что самое активное участие в реализации проекта смогут принять организации региона.

«Очень важно, что предстоящая модернизация прекрасно сочетается с инфраструктурными планами по подготовке к празднованию 450-летия Орла», — отметил А.П. Козлов. Глава региона подчеркнул также, что с учетом планируемой организации движения скоростных поездов через станцию Орел реконструкция вокзала будет проводиться в комплексе с модернизацией железнодорожной инфраструктуры в целом.

Пресс-служба губернатора.



Тайны агрофирмы «Мценская», или Что скрывает Николай Жернов?

На 22 июня назначено годовое общее собрание акционеров ОАО «Агрофирма «Мценская», 81% акций которого принадлежит Орловской области. На нем будет рассматриваться и вопрос о смене генерального директора Николая Жернова. Судя по тому, что работники агрофирмы сорвали внеочередное собрание акционеров в конце апреля, заявив, что не позволят уволить замечательного руководителя, который заботится о простых людях, многого они до сих пор просто не знают. А между тем Николай Александрович Жернов, бессменный генеральный директор с момента создания ОАО «Агрофирма «Мценская», с декабря 1998 года, мог бы очень многое им рассказать.

Ему не пришлось начинать с нуля, как, скажем, С.А. Бугагову или многим фермерам. Жернову досталось большое и довольно крепкое хозяйство, опекаемое областной властью. 4 декабря 1998 г. зам. главы областной администрации

В.А. Кочув подписал постановление «О создании открытого акционерного общества «Агрофирма «Мценская». В соответствии с этим документом ОГУП «Мценское» было реорганизовано в ОАО «Агрофирма «Мценская» с долей государ-

ства в уставном капитале 100%. Комитету по управлению имуществом (П.А. Меркулов) было поручено выступить учредителем этого акционерного общества. А предприятиями ОАО «Воинское», ОАО «Мценский мясокомбинат»,

ОАО «Становое», СПК «Каменский», ЗАО «Горпищесовхоз «Мценский» было предложено внести в уставный капитал агрофирмы в счет оплаты её обыкновенных акций имущество, необходимое для её эффективной работы. С баланса агрофирмы было рекомендовано снять объекты социально-бытового назначения, а также освободить на целый год от всех налогов, уплачиваемых в местный бюджет. Заметим, что это происходило после пещально известного дефолта 1998 года, когда экономика области находилась в труднейшем положении.

Действительно, эта агрофирма за последние 15 лет

вошла в число наиболее крупных и эффективных сельскохозяйственных предприятий страны, а в 2000 году была награждена премией «Российский национальный олимп». За период существования предприятия здесь было откормлено и продано 770 тыс. голов крупного рогатого скота. Агрофирма помогает школам, больницам, детским садам, пенсионерам. Честь за это и хвала всему трудовому коллективу агрофирмы «Мценская». Заслуг генерального директора, животноводов и остальных работников предприятия никто не отрицает. Но работники должны быть и в курсе других дел. (Окончание на 2-й стр.)

ВЗГЛЯД

Ювенальная юстиция. Присмотрит ли это Орловщина?

Эта тема в последнее время активно обсуждается в СМИ, в органах власти, в Интернете... Одни люди боятся ювенальной юстиции, другие доказывают, что ничего страшного в ней нет. Для одних это что-то вроде новой инквизиции, которая станет вламываться в семьи, отбирать детей и штамповать приговоры их родителям, для других — мелкое, незначительное изменение правовой системы, для третьих — признак глобализма, шагающий железной поступью по Европе и готовый растоптать традиционные ценности России.

Шум вокруг ювенальной юстиции был поднят несколько лет назад людьми, объявившими себя активными противниками этого новшества. С их точки зрения, ювенальная юстиция — комплекс законов, принятие которых фактически приведет к уничтожению семьи в традиционном её понимании. Государство не только будет активно вмешиваться в семейные дела (принимать решение без всякого повода), не только отнимать детей, передавая их в приюты, но и станет причуять

детей доносить на своих родителей, тем самым постепенно разрушая семью как социальный институт. Регулярно появляющиеся в прессе рассказы о превышении органами опеки своих полномочий противники ювенальной юстиции называют «первыми ласточками» новой семейной политики. С принятием же соответствующих законов ситуация, по их мнению, должна ухудшиться.

Перед нашим обществом встал очень актуальный и очень сложный воп-

рос: до какого предела допустимо вмешательство государства в жизнь семьи? Не оказалась ли обычная российская семья беззащитной перед произволом не всегда, к сожалению, компетентных и честных чиновников, обладающих огромными полномочиями и при этом редко несущих ответственность за свои «ошибки»?

Сторонники ювенальной юстиции уверены, что произвол органов опеки и попечительства в отношении нормальных семей и бессилие в отношении семей проблемных вызваны как раз отсутствием в России нормального ювенального законодательства и что лишь его принятие позволит как-то решить проблему. Ювенальная юстиция, как они думают, должна будет поставить под контроль чиновников и ввести в правовое поле решение всех проблем, связанных с защитой детей и семьи.

Однако чтобы выполнять такие благородные функции, представители ювенальной юстиции должны быть

всегда активными, реально борющимися за права детей людьми, а не, как иногда показывает практика, чинушами-формалистами, издающими доклады-книжки, в которых редкие конкретные приведённые примеры оказываются без определённого решения. И стоит ли тогда тратить бюджетные миллиарды на структуру, которая, по сути, даже роль посредника выполняет по-ловинчато, не доводя дело до логического конца? Может быть, лучше потратить эти деньги на конкретных нуждающихся детей?

Активную позицию в этом вопросе заняла и Русская православная церковь, которая выразила обеспокоенность тем, что реформа законодательства может привести к вмешательству государства в мировоззренческую основу семьи. При участии представителей Церкви по всей стране прошло немало дискуссий, пикетов, сборов подписей. Самым известным из таких мероприятий стал многотысячный митинг в Москве на Болотной площади. Обеспокоенность православных христиан разделяют и духовные лидеры других российских конфессий. (Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

Подписка на «Орловскую правду» - самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков - «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Подписка на 2-е полугодие 2010 года проводится:

- в киосках ЗАО «Орелроспечатать», для читателей г. Мценска - в киосках ЗАО «АРИА-АИФ», для читателей г. Ливны - в киосках ООО «Ливныпресс» - 240 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 216 рублей;
- в почтовых отделениях области - 439 рублей 38 коп.;
- для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й групп - 390 рублей 72 коп.

Сделайте правильный выбор!



ИНДЕКС 53180

КРИМИНАЛ

Экс-директора «Орловской Нивы» подозревают в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ОАО «АПК «Орловская Нива» Анатолия Судоргина, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Установлено, что в период с января 2002 года по декабрь 2007 года Судоргин, являясь генеральным директором указанного акционерного общества (основным учредителем которого является Орловская область), по цене, не соответствующей действительной рыночной стоимости, реализовал объекты недвижимости в виде складских и административных помещений, расположенных по адресу: город Орел, пер. Маслозаводской, д. 10, принадле-

жащих ОАО «АПК «Орловская Нива», в лице подконтрольного ему юридического лица — ООО «Алина».

В результате чего ОАО «АПК «Орловская Нива» причинен материальный ущерб в сумме около 12 миллионов рублей. Предварительное следствие продолжается. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ

В Орловской области состоялись досрочные выборы глав Высокинского сельского поселения Мценского района и Судбищенского поселения Новодеревянского района. Из зарегистрированных на территории поселений 1642 избирателей в выборах приняли участие 1225 человек. В среднем по области явка составила почти 75%. Кандидатуры, выдвинутые Орловским отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», набрали наибольшее количество голосов. Главой Высокинского сельского поселения Мценского района Орловской области избрана ранее исполнявшая обязанности главы администрации С.В. Булакова, набравшая более 74% голосов избирателей. Главой Судбищенского сельского поселения Новодеревянского района стала учитель начальных классов С.М. Папонова. За нее проголосовало более 38% избирателей. Нарушений в ходе избирательных кампаний не выявлено.

«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ»

Так называются курсы повышения квалификации муниципальных служащих и должностных лиц органов местного самоуправления, которые будут организованы в Орловской региональной академии государственной службы. Должностные лица органов местного самоуправления будут осваивать программу в течение месяца без отрыва от работы. По результатам обучения слушателям, успешно освоившим курс, выдается удостоверение государственного образца.

ЗОВУТ ФАНФАРЫ ПЕРВОГО САЛЮТА

Накануне дня города, 4 августа, в Орле стартует II Открытый международный фестиваль-конкурс духовых оркестров «Фанфары Первого Салюта», посвященный 65-летию Победы. Это совместный творческий проект Управления культуры администрации г. Орла и Московского государственного университета культуры и искусств. К участию приглашаются детские, студенческие, муниципальные, любительские и профессиональные духовые оркестры. Для этого необходимо до 25 июня 2010 года направить заявки в адрес оргкомитета по адресу: ул. Пролетарская гора, 1, Управление культуры администрации г. Орла.

СКОРАЯ ПРИЕДЕТ ВОВРЕМЯ

В пятницу в 11.00 в 909 квартале Орла на ул. Машкарина, 10 состоится церемония открытия новой подстанции скорой медицинской помощи. Длительное время бригады городской станции скорой помощи в 909 квартал добирались с ул. Комсомольской, 249. Ввод в эксплуатацию подстанции непосредственно в 909 квартале позволит медикам «скорой» оказывать помощь пациентам оперативнее. На новой подстанции будут работать шесть бригад скорой помощи, в том числе одна бригада интенсивной терапии. Общая площадь новой подстанции — 255, 2 кв. м.

СДАТЬ КРОВЬ — СПАСТИ ЖИЗНЬ

15 июня в нашей области пройдет акция по привлечению населения к безвозмездной сдаче крови, посвященная Всемирному дню донора крови. Мобильный комплекс службы крови будет принимать жителей города Орла, решивших сдать кровь, с 8.30 до 13.00 на площади перед стадионом имени Ленина. Безвозмездных доноров в этот день ждут и в областной станции переливания крови, а также в её филиалах в городах Мценск и Ливны. Организатор мероприятия по привлечению населения города Орла к безвозмездному донорству — ОГУЗ «Орловская станция переливания крови» — просит орловцев, желающих в этот день сдать свою кровь, при себе иметь паспорт.

В ДТП СТРАДАЮТ ДЕТИ

За первую неделю лета в области зарегистрировано 33 дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими, в результате которых 39 участников дорожного движения получили травмы, 3 человека погибли. Из общего числа пострадавших 6 ДТП произошли с участием детей: в Ливенском районе — 3, Свердловском — 2, Орловском — 1, в которых ранено 6 детей. Самые распространенные виды ДТП, которые приводят к большому числу пострадавших, — это наезды на пешеходов, столкновения и опрокидывания транспортных средств в результате не соблюдения водителями скоростного режима и нарушения правил дорожного движения.

Информгентство «Орловской правды».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Летом 2008 года, когда еще ни один человек не усомнился в управленческих талантах Николая Жернова и его преданности родному предприятию, агрофирма «Мценская» оказалась в центре одного из самых крупных скандалов. 4 июня Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), по факту хищения неустановленными лицами принадлежащего Орловской области имущества — акций ОАО «Агрофирма «Мценская» в пользу ООО «Агрофирма «Русское поле». Было установлено, что в период с 2003-го по 2005 год некие злоумышленники похитили 81% акций ОАО «Агрофирма «Мценская», принадлежащих области. Ущерб, причиненный областной казне, по подсчетам следствия, составил около 204 млн. рублей. И работники предприятия, груду защищающие сейчас Николая Жернова и уверенные, наверное, что никто лучше его не справится с руководством агрофирмой «Мценская», имеют полное право знать об его истинной роли в этой некрасивой истории и том, насколько он действительно им предан. В 2003 году генеральным директором ООО «Агрофирма «Русское поле» был не кто-нибудь, а хорошо известный им Николай Александрович Жернов. Только вряд ли он тогда широко афишировал это. Ему принадлежало 20% акций этой частной фирмы. 8 декабря 2003 года генеральным директором ООО «Агрофирма «Русское поле» Н.А. Жернов подписал договор о покупке 72344 акций ОАО «Агрофирма «Мценская» с ОАО «Агрокомбинат-инвест» (правопреемником областного комитета по управлению имуществом). Сумма сделки составила всего 5 млн. рублей. А полтора года спустя агрофирма «Русское поле», представлявшая семейные интересы бывшего губернатора, приобрела еще 25934 акции агрофирмы «Мценская» — за 1 млн. 520 тыс. рублей. То есть к концу апреля 2005 года полностью собственницей здесь стала именно агрофирма «Рус-

ского поле», у которой кроме громкого названия и громкой фамилии еще одного из учредителей — родственника бывшего губернатора, пожалуй, ничего особенного и не было. Даже деньги на покупку акций агрофирмы «Мценская» она тогда получила в кредит из областного бюджета. А знают ли простые работники агрофирмы «Мценская» о результатах экспертизы рыночной стоимости этих акций, проведенной в рамках названного выше уголовного дела? Мы располагаем ксерокопией документа под грифом Туйской лаборатории судебной экспертизы Министерства юстиции РФ. Рыночная стоимость 25934 штук (21,4%) обыкновенных именных акций ОАО «Агрофирма «Мценская», как нешнего года 81% акций агрофирмы «Мценская» были возвращены в областную собственность. Область их выкупила за ту же сумму, за которую они были проданы. И вполне понятным было желание собственника выяснить, в каком состоянии находится в данный момент это областное имущество. Казалось бы, что генеральный директор ОАО «Агрофирма «Мценская» Н.А. Жернов должен был сразу же предоставить департаменту имущества, промышленности и информатизации всю запрошенную информацию — об основных показателях работы предприятия за последние годы, тенденциях развития, полученных бюджетных субсидиях, задолженности по кредитам, зарплате директора и ос-

твом с государством получает, не правда ли? А вот еще несколько красноречивых цифр. По состоянию на 1 января 2010 года ОАО «Агрофирма «Мценская» имело задолженность по кредитам на общую сумму 215 млн. рублей, а на 1 апреля с.г. уже 245,3 млн. рублей. Почти половина стоимости основных фондов агрофирмы заложена в банках в обеспечение полученных кредитов. При этом 30 млн. рублей агрофирмы «Мценская» лежат на депозите в банке, позволяя предприятию «снимать» с них проценты. В то же время по договору от 29 января 2010 года (т.е. до возвращения 81% акций в областную собственность) ООО «Агрофирма «Русское поле» предоставило займ должностному лицу на общую сумму 27,7 млн. рублей. На 1 апреля она выросла до 38,9 миллиона. То есть предприятия, которым эта агрофирма поставила свою продукцию, должны ей такие деньги. И обращает на себя внимание постоянная задолженность в 2009—2010 годах перед агрофирмой «Мценская» мяскокомбината «Клинский». В прошлом году в отношении этого мяскокомбината по заявлению одного из предприятий-поставщиков было возбуждено дело о банкротстве. А агрофирма «Мценская», будто не зная об этом, продолжала поставлять туда свою продукцию. Неужели для того, чтобы ухудшить свое положение? Вопросы у руководства области, департамента имущества, промышленности и информатизации к генеральному директору ОАО «Агрофирма «Мценская» Н.А. Жернову накопились много. И решение вынести на общее собрание акционеров вопрос о прекращении его полномочий в качестве генерального директора — это не только сомнение собственника в том, что Жернов способен эффективно руководить предприятием, как в лучшие свои годы. Николаю Александровичу Жернову выразили недоверие, проанализировав полученную информацию о работе агрофирмы и его поведении. А ведет он себя действительно так, будто ему есть что скрывать помимо фактов, уже ставших известными. Кстати, в заключении ревизионной комиссии ОАО «Агрофирма «Мценская» по результатам проверки деятельности общества за 2009 год написано, что на оплату труда здесь было направлено 76 млн. 185 тыс. рублей. Поделив на 666 работающих, мы получим среднемесячную зарплату в прошлом году 9532 рубля. Она меньше, чем указывал в своей справке в департамент сам Н.А. Жернов. А если учесть высокую зарплату самого генерального (под 200 тыс. рублей в месяц) и небольшой группы приближенных управленцев, то можно сделать вывод: простые работники агрофирмы заслуживают более достойной оценки своего труда.

Людмила СТАВЦЕВА.

Тайны агрофирмы «Мценская», или Что скрывает Николай Жернов?

следует из официальных выводов эксперта А.И. Сафиева, на 29 апреля 2005 года составила 42 млн. 900 тыс. рублей. А 72344 акции (59,6%) по состоянию на 8 декабря 2003 года 162 млн. 700 тыс. рублей. Получается, что их замечательная агрофирма, которая ранее своими успехами прославилась на всю страну, была продана частникам (в том числе и Н.А. Жернову) буквально за копейки? А известно ли животноводам и растениеводам агрофирмы «Мценская», что впоследствии агрофирма «Русское поле» передала акции их прибыльного предприятия в управление питерской фирме «Ленмонтажстрой»? Похоже, что Николай Александрович Жернов «кинул» своих работников, которые до сих пор верят ему, во второй раз? Или он и вправду почувствовал тогда, что сам не способен справиться с руководством этими двумя агрофирмами? Или преследовались другие, далеко идущие планы? Может, он сам раскиснет от этого трудовому коллективу? Как известно, весной ны-

тальных работников. Однако Николай Александрович занял странную позицию, которая невольно заставляет думать, что ему есть что скрывать. До проверки документов предприятия в апреле, например, не были допущены два члена ревизионной комиссии агрофирмы «Мценская», приехавшие специально для этого из Орла. В справке для департамента, подписанной Н.А. Жерновым, была умышленно указана заниженная среднемесячная зарплата генерального директора, составившая якобы в 2007 году 75,1 тыс. рублей, в 2008-м — 99,4 тыс. рублей, в 2009-м — 93,4 тыс. рублей. Позже выяснилось, что фактическая среднемесячная заработная плата директора ОАО «Агрофирма «Мценская» в 2007 году составила 133,7 тыс. рублей, в 2008-м — 181,3 тыс. рублей и в 2009 году — 195 тыс. рублей. Неужели генерального директора теперь настолько смущает величина своей зарплаты, что он её предпочел бы сохранить втайне даже от собственного предприятия? Николай Александрович

2007 году составляло 524 голы, в 2008 году — 509, в 2009-м 455 голов. Производство молока тоже уменьшилось: с 2881 тонны в 2007 году до 2570 тонн в 2009-м. В 2009 году предприятие почему-то вообще не занималось производством весьма прибыльной сахарной свеклы, хотя рядом находится Отрадинский сахарный завод. Кстати, в 2007 году во «Мценской» было произведено 28603 тонны сахарной свеклы. Если посмотреть на работу агрофирмы с точки зрения помощи государства, то в период с 2007-го по 2009 год она получила бюджетных субсидий на общую сумму 78,5 млн. рублей, в том числе 65,6 млн. из федерального и 12,8 млн. рублей из областного бюджета. При этом величина субсидий в 2009 году примерно в полтора раза превышала полученную в 2008-м или в 2007 году. А с другой стороны, отмечается уменьшение выплат налогов, сборов и обязательных платежей в бюджеты различных уровней в 2009 году по сравнению с 2007 годом на 7,1 млн. рублей. Однобокое партнер-

предприятию ОАО «Агрофирма «Мценская» в сумме 7,2 млн. рублей под 7% годовых. В этом движении денег есть какая-то непонятка, на первый взгляд, логика, о которой, конечно, лучше всего знает сам Николай Александрович Жернов. Недавно Н.А. Жернов поднимал шум, что якобы из-за письма зам. руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации О.Ю. Платоновой Сбербанк отказал этому предприятию в кредите 30 млн. рублей на покупку крупного рогатого скота. Однако банк в кредите не отказал. Он потребовал от руководства агрофирмы «Мценская» ряд документов, в том числе согласия совета директоров на эту сделку, так как для выделения такого кредита требуется предоставление в обеспечение залог на сумму 90 млн. рублей. А с другой стороны, логично спросить, а нужен ли вообще этот кредит, если 30 млн. рублей агрофирмы вальжно лежат на депозите? На 1 января 2010 года в ОАО «Агрофирма «Мценская» числилась дебиторская за-

Потребительские цены и тарифы в мае

По данным отдела статистики цен и финансов Орёлстата, в мае т.г. по сравнению с предыдущим месяцем на потребительском рынке области цены (тарифы) на товары и услуги повысились на 0,3%. Отметим, что по итогам апреля этот показатель составил 0,2%.

На продовольственные товары цены в среднем не изменились. При этом плодоовощная продукция, включая картофель, подорожала на 5,2%, чеснок и репчатый лук — на 10,4 — 8,3%. А вот апельсины и столовая свёкла в мае подешевели соответственно на 9,4 и 8,1%. Подоровало существенно — на 32,5% — снижение цены на куриные яйца. Подешевели также шлифованный рис, жирный творог и пастеризованное цельное молоко — на 4,8 — 3,2%. Цены на непродовольственные товары увеличились на 0,6%. Так, новые отечественные легковые автомобили и стиральные порошки стали дороже на 5,5 — 4,1%. Вместе с тем, на медикаменты цены уменьшились на 0,7%.

Услуги подорожали на 0,1%. Особенно заметно поднялась стоимость проезда в поездах дальнего следования — на 8,9%, подорожали и пребывание в санатории — на 6,1%. А вот работы по установке пластиковых окон, напротив, стали дешевле на 3,5%. С начала года на потребительском рынке области цены (тарифы) на товары и услуги повысились в среднем на 3,5% (за соответствующий период 2009 года — на 6,5%). На продовольственные товары они выросли на 3,6% (за январь — май 2009 г. — на 6,5%), непродовольственные товары подорожали на 1,9% (5,4%), платные услуги — на 5,9% (8,4%).

Соб. инф.

Ювенальная юстиция. Примет ли это Орловщина?

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Однако на фоне митингов и громких заявлений так и остается неясным: какие именно законопроекты и новые правовые нормы угрожают сегодня семье? Вопрос этот — чисто юридический, но без ответа на него невозможно будет до конца разобраться в проблеме. Инициативная группа орловцев — противники ювенальной юстиции (в которую вошли представители городского Совета народных депутатов, Орловско-Ливенской епархии, орловской региональной общественной организации «Родители за детей», преподаватели и др.) обратилась с письмом к депутатам областного Совета, в котором высказала своё отношение к проблеме. В письме говорится: «Мы обращаемся к Вам со своей беспощадностью в связи с принятием 28 мая 2010 г. во втором чтении на заседании Орловского областного Совета народных депутатов проекта закона «Об уполномоченном по правам ребенка в Орловской области». Несмотря на то, что Государственная дума отменила рассмотрение в третьем чтении проекта Федерального закона «Основы закона о ювенальной юстиции», отказавшись от дальнейшей разработки этого нововведения, попытки внедрить в России ювенальную систему остаются. Именно так следует рассматривать принятие во втором чтении вышеназванного проекта областного закона. В связи с этим мы предлагаем Вам обратиться к резолюции, принятой участниками Всемирного русского народного собора, проходившего 25—26 мая с.г. в Москве, которая основывается на предложениях, поступивших от депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации РФ. Во-первых, мы, вместе с участниками Собора, выражаем обеспокоенность в связи с активизацией деятельности сторонников юве-

нальной юстиции по скорейшему внедрению этого института в России, в том числе в закумулированном виде. По нашему убеждению, его создание в нашей стране не является актуальным и на фоне продолжающегося разрушения семьи не позволит решить проблемы, связанные с беспризорностью, правонарушителями и преступностью несовершеннолетних, защитой прав детей, находящихся в конфликте с законом. Эти ценности ювенальная юстиция предлагает заменить жалобами на родителей, неуважением к ним, контролем государственного или муниципального органа над семьей. Во-вторых, мы полностью разделяем мнение многих специалистов по педагогике, психологии, правоохранительных органов, юристов, которые неоднократно, во всеуслышание заявляли, что институт ювенальной юстиции — институт подмены семьи и ее социальных функций, основанный на недоверии к ней. Данный институт противоречит практике всех традиционных религий и российским традициям семейного воспитания, основанному на уважении детей к родителям, на послушании, терпении, взаимном уважении, благочестии родителей, разумном распределении обязанностей между членами семьи. Эти ценности ювенальная юстиция предлагает заменить жалобами на родителей, неуважением к ним, контролем государственного или муниципального органа над семьей. Эта система до предела ограничивает права родителей и до предела расширяет права детей. Но это еще не все. Она до предела расширяет права ювенальных чиновников и агентов по отношению к каждой семье. В-третьих, очень опасным сопутствующим фактором в процессе введения ювенальной юстиции станет недавно узаконенная в нашей стране выдача паспортов лицам, достигшим 14-летия. При этом уголовная ответственность за ряд правонарушений

возникает лишь с 18 лет. С точки зрения формирования отдельной личности эти четыре года — самые трудные, ответственные, противоречивые. Не устоявшаяся личность, при наличии неблагоприятных внешних факторов, легко вплывает в себя образцы аморального, асоциального поведения, при этом оставаясь практически неуязвимой с точки зрения ответственности и для закона. Ярким примером такого опасного для общества поведения молодежи групп стали недавние погромы во Франции. В-четвертых, этот закон должен обсуждаться максимально широко, в его разработке должно принимать участие все общество. В настоящее время слышны лишь отголоски кулуарных обсуждений в различных ведомственных структурах, тенденциозно и односторонне в пользу ювенальщиков преподнесенные СМИ. Вместе с тем ставим Вас в известность, что за короткое время только нашей общественной организацией отпущены письма, под которыми поставили подписи более 500 человек, Президенту страны, Председателю Правительства, в Государственную думу, в Совет Федерации, председателем парламентских партий против введения в стране не только ювенальной юстиции, но и элементов ювенальной системы... От имени избирателей, представивших Вам право участвовать в разработке и принятии судьбоносных для своих земляков решений, просим Вас глубоко изучить вопрос, связанный с введением ювенальной юстиции на территории Орловской области, а в случае включения в повестку дня заседания Областного Совета для принятия окончательного решения ввести процедуру поименного голосования. Народ имеет право и должен знать в лицо тех, кто вводит его в заблуждение». Подготовила Анжела САЗОНОВА.



УВАЖАЙ СЕБЯ, УВАЖАЙ ДРУГИХ. ЗАПЛАТИ ЗА ПРОЕЗД!



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий Романчин Вячеслав Иванович (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, id@msrgo.ru, тел. 8 (4862) 54-21-95), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 4.09.2009 г. по делу № А48-5296/2008 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО «Орелгазпромснаб».

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: закрытая.
Предметом торгов является следующее имущество:

№ лота	Наименование и краткая характеристика	Начальная цена лота, рублей
Недвижимое имущество, расположенное по адресу: г. Орел, ул. Северная, д. 9		
1	Склад металлический, 1-этажный, общая площадь 220,90 кв.м	696 800
2	Здание склада, 1-этажный, общая площадь 195,7 кв.м	950 100
3	Здание ОКС, 1-этажный, общая площадь 41,4 кв.м	175 800
4	Трансформаторная подстанция, 1-этажный, общая площадь 10 кв.м	57 000
Ценные бумаги		
5	Пакет обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Пшеница» размером 113 417 364 шт. (77,08%)	1
Права требования		
6	ОАО «Пшеница Сосковская» (ИНН 5723001742, Орловская область, Сосковский район, с. Рыжково)	234 000
7	ОАО «Пшеница» (ИНН 5720009461, г. Орел, ул. Северная, 9)	347 275 300
8	ОАО «Пшеница Покровская» (ИНН 5721002846, Орловская область, Покровский район, п. Покровское, ул. Дубровинского, 85)	81 475 700
9	КФХ «Романов» (ИНН 5721000870, Орловская область, Покровский район, с. Смирные)	6 219 500

№ лота	Наименование и краткая характеристика	Год выпуска	Инв. номер	Заводской номер	Начальная цена лота, рублей
--------	---------------------------------------	-------------	------------	-----------------	-----------------------------

Сельскохозяйственная техника					
10	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	101	93501972	1 650 820
11	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	360	93501917	1 650 820
12	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	361	93501919	1 650 820
13	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	362	93501924	1 650 820
14	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	363	93501961	1 857 320
15	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	364	93501872	660 800
16	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	365	93501922	1 650 820
17	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	366	93501905	660 800
18	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	367	93501908	660 800
19	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	368	93501915	1 650 820
20	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	369	93501918	660 800
21	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	370	93501894	1 650 820
22	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	371	93501911	1 650 820
23	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	372	93501960	1 857 320
24	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	373	93501937	1 857 320
25	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	374	93501873	1 650 820
26	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	375	93501928	1 650 820
27	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	376	93501900	1 650 820
28	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	377	93501970	1 857 320
29	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	378	93501916	1 485 620
30	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	379	93501920	1 485 620
31	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	380	93501893	1 320 420
32	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	437	93501904	1 650 820
33	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	449	93501564	1 485 620
34	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	451	93501897	1 650 820
35	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	452	93501875	1 650 820
36	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	453	93501909	1 320 420
37	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	454	93501921	1 650 820
38	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	456	93501931	1 650 820
39	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	457	93501956	1 857 320
40	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	458	93501963	1 857 320
41	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	460	93501901	990 020
42	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	461	93501462	1 650 820
43	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	464	93501463	1 650 820
44	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	465	93501712	1 650 820
45	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	466	93501877	1 650 820
46	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	467	93501888	1 650 820
47	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	468	93501895	1 650 820
48	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	469	93501896	1 650 820
49	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	470	93501913	1 650 820
50	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	471	93501923	1 650 820
51	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	472	93501926	1 650 820
52	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	473	93501929	1 650 820
53	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	474	93501930	1 650 820
54	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	475	93501973	1 857 320
55	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	476	93501914	1 650 820
56	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	477	93501890	1 650 820
57	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	478	93501707	1 650 820
58	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	479	93501397	1 650 820
59	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	480	93501902	1 650 820
60	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	481	93501910	1 650 820
61	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	482	93501925	1 650 820
62	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	537	93501898	1 650 820
63	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	538	93501903	1 650 820
64	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	539	93501939	1 857 320
65	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	540	93501955	1 650 820
66	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	541	93501967	1 857 320
67	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	542	93501886	1 650 820
68	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	543	93501874	1 857 320
69	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	544	93501887	1 650 820
70	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	545	93501871	1 650 820
71	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	546	93501936	1 857 320
72	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	547	93501938	1 857 320
73	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	548	93501934	1 857 320
74	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	558	93501933	660 800
75	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	559	93501971	1 857 320
76	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	560	93501932	1 361 720
77	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	561	93501899	1 650 820
78	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	562	93501927	1 320 420
79	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	590	93501969	1 857 320
80	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	591	93501962	1 857 320
81	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	593	93501958	1 857 320
82	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	594	93501957	1 857 320
83	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	595	93501935	1 361 720
84	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	597	93501968	1 857 320
85	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	k038	93501912	1 650 820
86	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	418	6/н	611 240
87	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	421	6/н	611 240
88	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	505	225868	611 240
89	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	506	234388	611 240
90	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	507	226413	611 240
91	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	508	231919	611 240
92	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	509	231969	611 240
93	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	510	234458	611 240
94	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k084	225770	611 240
95	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k090	6/н	611 240
96	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k091	6/н	611 240
97	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k092	6/н	611 240
98	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k093	6/н	611 240
99	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k097	225830	611 240
100	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k098	6/н	611 240
101	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k099	225853	611 240
102	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	k284	225989	611 240
103	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	381	824212670	1 213 040
104	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	382	824212623	1 310 980
105	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	383	н/д	1 310 980
106	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	402	824212721	1 310 980
107	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	403	824212711	1 310 980
108	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	434	824212728	1 310 980
109	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	436	824212625	1 049 020
110	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	485	824212829	1 475 000
111	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	486	824212626	1 475 000
112	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	487	824212665	1 475 000
113	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	488	824212671	1 475 000
114	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	489	824212672	1 082 060
115	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	490	824212705	1 475 000
116	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	491	824212727	1 475 000
117	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	492	824212734	1 082 060
118	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	493	824212823	1 475 000
119	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	494	824212715	1 310 980
120	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	495	824212707	1 310 980
121	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k004	824212616	1 049 020
122	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k005	824212735	1 049 020
123	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k006	6/н	1 180 000
124	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k007	824212718	1 310 980
125	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k009	824212732	787 060
126	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k011	824212662	1 049 020
127	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k012	6/н	787 060
128	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k013	6/н	787 060
129	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k018	824212621	1 049 020

130	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	k019	824212824	1 082 060
131	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k020	824212742	1 049 020
132	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k021	824212731	1 049 020
133	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k022	824212668	1 049 020
134	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k028	824212743	787 060
135	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k037	824212719	1 310 980
136	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k008	824212618	787 060
137	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k010	824212717	787 060
138	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k016	824212322	787 060
139	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k017	824212624	787 060
140	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k022	6/н	1 049 020
141	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k023	824212669	1 049 020
142	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k024	6/н	1 049 020
143	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k025	6/н	1 049 020
144	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k030	824212620	1 049 020
145	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k031	6/н	1 049 020
146	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k032	6/н	1 049 020
147	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k033	824212622	787 060
148	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k034	6/н	787 060
149	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k035	6/н	787 060
150	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	k036	6/н	787 060
151	Трехселекционный агрегат «Амацоне D8/120 Super R»	1999	397	6/н	556 960
152	Трехселекционный агрегат «Амацоне D8/120 Super R»	1999	398	6/н	606 520
15					

СТУДЕНТ-2010

Я полагаю, что всё это следует шить!

В вузах Орла наступила горячая пора экзаменационной сессии. На кафедре дизайна факультета легкой промышленности ОрелГУ в рамках сессии состоялся просмотр практических работ студентов 3-го курса (специальность «Дизайн костюма»). Будущие модельеры продемонстрировали самостоятельно спроектированные и изготовленные своими руками модели одежды.

Этот показ явился практической частью экзамена «Проектирование костюма» (преподаватель — доцент кафедры, кандидат педагогических наук И.Б. Шитикова).

По мнению преподавательской комиссии, возглавила которую завуч Е.Н. Кавешникова, студенты продемонстрировали интересные авторские находки, оригинальные дизайнерские решения.

Вот перед нами изумительное по форме изящное белое платье — и никогда не скажешь, что оно сшито из обыкновенного ситца, более того, это перелицованная мужская сорочка! А вот вечерний туалет, состоящий из бархатной юбки со шлейфом и белой блузки оригинального покроя, — послед-

няя есть не что иное, как та же белая мужская сорочка, только... перевернутая вверх тормашками! Автор этих «сорочечных» моделей — студентка 3-го курса Татьяна Омельченко.

А вот яркое маленькое платье для коктейля — только приглядевшись, можно понять, что ткань платья изготовлена из переплетенных разноцветных ленточек (автор — Юлия Борисова). Атмосферу молодежной вечеринки сменяет стилистика «серебряного века», эпохи «Мира искусства»: вечерний туалет для изысканной дамы (автор Полина Мищенко) создан в замысловатом стиле модерн, для которого характерны плавные струящиеся линии, богатый растительный орнамент. К слову, шелковая ткань модели кропот-

ливо, вручную расписана студенткой в технике батика.

На смену причудливому модерну на подиуме появилось ярко-карнавальное изделие в стиле фрик шоу. (Фрики — направление в молодежной культуре конца 20-го века. Фрики — это люди, которые стараются выглядеть подчеркнуто ярко и подчас вызывающе. Это творческие люди — поэты, музыканты, актеры). Автор модели Мария Сафронова считает, что жизнь современных городов — будничную, серую — не мешало бы разнообразить яркими, красочными нарядами. Что ж, надо сказать, студентам кафедры «Дизайн костюма» это удалось!

А закончить наш короткий репортаж с необычного экзамена можно бессмертной строфой Юрия Левитанского:

— Что же из этого следует? — Следует жить, Шить сарафаны и легкие платья из ситца.

— Вы полагаете, все это будет носиться?

— Я полагаю, что все это следует шить!

Татьяна ПАВЛОВА.



памятники от 9 999 руб. Служба Памяти 1 250 000 установленных ПАМЯТНИКОВ 8 (4862) 55 55 22 ул. Пушкина, д.54А

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Занимаетесь спортом? Пейте какао!

Какао признано лучшим напитком для восстановления после занятий спортом.

Западные ученые выяснили, что холодное какао восстанавливает мышцы после физических упражнений быстрее, чем специальные напитки, предназначенные для спортсменов.

В ходе исследований выяснилось, что какао содержит необходимое для восстановления мышц количество белков, а также углеводы, которые восполняют энергетический запас мышечной ткани. Кроме того, употребление этого напитка позволяет восполнить запас воды и различных ионов (калия, кальция и магния), которые теряются при физических нагрузках.

Пасека времен Соломона

Археологи обнаружили в долине реки Иордан на раскопках древнего поселения следы древнейшего в мире пчеловодческого хозяйства, которое работало более трех тысяч лет назад.

На этой древней пасеке находилось около 30 ульев — цилиндрических конструкций из необожженной глины. С одной стороны у них был леток для пчел, а с другой — крышка, чтобы пчеловоды могли добраться до сот с медом. Ульи в три ряда стояли во дворе большого архитектурного комплекса, который был разрушен в конце 10-го — начале 9-го века. В терминах библейской историографии это соответствует эпохе правления царей Давида и Соломона.

По материалам информагентств.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку органических вяжущих для дорожных отделов областной дорожной службы ОГУ «Орелгосзаказчик»:

Лот №1 — битум нефтяной дорожный БНД 60/90; Лот №2 — битум нефтяной дорожный БНД 60/90.

Процедура аукциона проводилась в период с 10.00 до 10.15 московского времени 7 июня 2010 года по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний.

Table with 6 columns: Номер лота, Начальная (максимальная) цена контракта, руб, Наименование участника, сделавшего последнее предложение, почтовый адрес, Последнее предложение, руб., Наименование участника, сделавшего последнее предложение, почтовый адрес, Предпоследнее предложение, руб., Предпоследнее предложение, руб.

Победитель аукциона по лоту №1 — ООО «Компания «Юкон» (390046, г. Рязань, ул. Есенина, д. 116/1 оф. 200-г).

Победитель аукциона по лоту №2 — ООО «Компания «Юкон» (390046, г. Рязань, ул. Есенина, д. 116/1 оф. 200-г).

В полной форме протокол открытого аукциона размещен на сайте www.adm.orel.ru.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Министерство экономического развития Российской Федерации

Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР СПЕЦИАЛИСТОВ для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2010/11 учебном году («Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации») с 20 марта по 20 июня 2010 г.

Государственный план подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2010/11 учебном году предусматривает подготовку (обучение и стажировку) в российских образовательных учреждениях, ведущих российских и зарубежных организациях, прошедших конкурсный отбор специалистов по укрупненной группе специальностей и направлений «Экономика и управление».

Обучение (в форме профессиональной переподготовки) специалистов в образовательных учреждениях финансируется за счет средств федерального бюджета — 33 процента, бюджета субъекта Российской Федерации — 33 процента, организаций народного хозяйства Российской Федерации, направляющих специалистов на обучение, — 34 процента.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст до 40 лет (предпочтительно);
• образование — высшее профессиональное;
• общий стаж работы не менее 5 лет;
• опыт работы на управленческих должностях не менее 3 лет;
• владение иностранным языком;
• планируемое участие в реализации проекта развития направляющей организации.

Информацию о программе и условиях конкурсного отбора можно получить в Управлении труда и занятости Орловской области по адресу: г. Орёл, ул. Пушкина, д. 22. Телефоны для справок: 55-11-07, 55-61-96.

Орловская региональная комиссия по подготовке управленческих кадров.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ

некоммерческого партнерства «Орловское региональное объединение строителей»

По результатам голосования на общем собрании членов НП ОРОС приняты следующие решения:

- 1. Утвердить годовой отчет НП ОРОС за 2009 г.
2. Утвердить аудиторское заключение бухгалтерской отчетности НП ОРОС за 2009 г.
3. Утвердить положения, вынесенные на голосование.
4. Утвердить решение о дополнительном страховании компенсационного фонда.
5. Утвердить состав НП ОРОС в количестве 7 человек.
6. Избрать в состав совета НП ОРОС дополнительно следующих кандидатов: — Ерёмин Василий Васильевич; — Бойко Александр Сергеевич; — Орлов Денис Александрович. Избрать председателем совета НП ОРОС Орлова Дениса Александровича.
7. Избрать исполнителем директором Кузьма Ирину Евгеньевну.
8. Утвердить смету НП ОРОС на 2010 год.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ОРЕЛКИНОСЕРВИС»

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Орелкиносервис».

Место нахождения общества: 302028, г. Орёл, ул. Ленина, 22.

Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.

Дата проведения собрания: собрание — совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата проведения годового общего собрания акционеров: 30 июня 2010 г.

Время начала регистрации участников собрания: 11.00.

Время начала годового общего собрания акционеров: 12.00.

Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Орёл, ул. Ленина, 22.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 4 июня 2010 г.

Повестка дня:

- 1) Утверждение годового отчёта, годовой бухгалтерской отчётности, в том числе отчёта о прибылях и убытках (счета прибыли и убытков), ОАО «Орелкиносервис» за 2009 год.
2) Выплата (объявление) дивидендов ОАО «Орелкиносервис» по результатам отчётного 2009 финансового года.
3) Избрание членов совета директоров ОАО «Орелкиносервис».
4) Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Орелкиносервис».
5) Утверждение аудитора ОАО «Орелкиносервис».

С информацией (материалами), подлежащей представлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 10 июня 2010 г. до 30 июня 2010 г. по адресу: город Орёл, ул. Ленина, 22, с 10.00 до 17.00, кроме выходных: суббота, воскресенье.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров, оформленную и удостоверенную в установленном порядке.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области»

отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Новосильского района

извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка категории земель сельскохозяйственного назначения

№ 57-13-0030201-224 общей площадью 24,6 га, расположенного по адресу: Орловская область, Новосильский район, Хворостанский сельский Совет, д. Селезнево, для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также о заявкам обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Новосильского района по адресу: Орловская область, г. Новосиль, ул. К. Маркса, д. 16, тел. 8 (48673) 2-11-30, в течение месяца с момента опубликования настоящего извещения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орёл, ул. МОПРа, 42, тел. 8 (4862) 77-13-79, gosztorg@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 76-01-92, dty@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: «Поставка оборудования для кондиционирования воздуха на объект: строительство пристройки к главному корпусу Ливенской ЦРБ».

Количество поставляемого товара: кондиционер центральный в гигиеническом исполнении, L = 5000 м³/час, P=300Па, с автоматикой и дополнительным оборудованием — 1 комплект.

Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 1 250 000 рублей.

Место поставки товара: Орловская область, г. Ливны, Центральная районная больница.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно, в письменной форме или в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, с 9 июня до 10.00 июня 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 5 июля 2010 года в 10.00 (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИХЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов.
Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы».
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелпрессцентр».

